



PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi, 30-06-2022, la susținerea probei scrise din cadrul examenului pentru ocuparea funcției publice vacante de inspector, clasa I, grad profesional asistent – Compartiment Stare civilă din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Moldovaeni, județul Ialomița

Comisia de examen, numită prin Dispoziția nr. 98,102/2022, în componența

1. Mihai Elena Georgiana, presedinte

2. Iorga Geta, membru

3. Costica Valentina Elena, membru

Dinu Steluta – secretar comisie,

s-a întrunit în vederea desfășurării probei scrise la examenul pentru ocuparea funcției publice vacante de inspector, clasa I, grad profesional asistent – Compartiment Stare civilă din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Moldovaeni, județul Ialomița în condițiile expuse mai sus.

Având în vedere procedura instituită de HG 611/2008, comisia a procedat la stabilirea subiectelor pe baza bibliografiei de concurs, adusă la cunoștință conform legii.

S-a stabilit ca proba scrisă să fie un test grilă, a câte 20 de întrebări pentru fiecare participant, notate fiecare cu câte 5 puncte. S-au întocmit două variante de subiecte pentru fiecare funcție conținând același număr de întrebări, numerotate de la 1 la 20, semnate de membrii comisiei, care s-au introdus în plicuri sigilate și ștampilate.

S-au adus la cunoștință candidaților condițiile prevăzute de lege pentru desfășurarea probei scrise și a fost invitat să extragă variantele subiectelor ce contin testele. A fost extras plicul conținând următoarele variante: 1

Președintele comisiei de examen a întrebat dacă sunt aspecte nelămurite cu privire la desfășurarea probei scrise. Ne fiind sesizate nelămuriri s-a trecut la rezolvarea testului, având alocat timp de lucru 120 de minute, începând cu ora 10.00. S-a asigurat supravegherea pe timpul desfășurării probei de către membrii comisiei.

La expirarea timpului alocat, comisia a preluat lucrările. Comisia s-a retras în vederea corectării lucrării scrise.

După corectare, fiecare membru al comisiei de examen a acordat punctajul corespunzător răspunsurilor date la fiecare întrebare.

Au fost consemnate următoarele rezultate:

Nr. crt.	Numele și prenumele candidatului	Punctaj proba scrisă	Admis/Respins
1.	FOCAN STEFANESCU LOREDANA LARISA		

Fiecare candidat, obținând peste 50 de puncte se califică pentru a participa la proba interviu.

Nu s-au constatat încălcări ale normelor legale, privind desfășurarea examenului.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal în trei exemplare.

PREȘEDINTE COMISIE,

Mihai Elena Georgiana

MEMBRII COMISIEI,

Iorga Geta
Costica Valentina Elena

SECRETAR COMISIE,

Dinu Steluta